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Csatlakozás az Európai Ligák Szövetségéhez 
(előterjesztés) 

 
 

Előzmények 
 
Az Alapszabály 17. § (1) bekezdés d) pontja szerint „A Küldöttközgyűlés kizárólagos 
hatáskörébe tartozik: döntés nemzetközi szervezetbe történő belépésről és kilépésről;”. 
 
Az MLSZ Elnöksége ELN-40/2019 (04.09.) számú határozatával elfogadta azt a javaslatot, hogy 
a Magyar Labdarúgó Szövetség csatlakozzon az Európai Ligák Szövetségéhez. Az Elnökség 
egyúttal felkérte az Elnököt, hogy az elfogadott javaslatot jóváhagyás végett terjessze a 2019. 
május 10-én megtartásra kerülő Küldöttközgyűlés elé. 
 
 

Vezetői összefoglaló 
 
A vonatkozó hazai és nemzetközi szabályozás szerint a professzionális ligákat vagy a nemzeti 
szövetségek vagy az azoktól függetlenül működő ligák üzemeltetik. Magyarországon a 
professzionális bajnokságokat a 90-es évek elejétől a Magyar Hivatásos Labdarúgó Liga, majd 
a Magyar Labdarúgó Liga üzemeltette. A professzionális bajnokságok üzemeltetését 2006-tól az 
MLSZ szervezetrendszere végzi. 
 
A 2005-ben 14 profi liga által létrehozott Európai Ligák Szövetsége az UEFA tagországaiban 
tevékenykedő, professzionális bajnokságot üzemeltető ligák érdekképviseleti szervezete. Az 
Európai Ligák Szövetsége az UEFA-hoz hasonlóan nyoni székhellyel, ám attól szervezetileg 
teljes mértékben függetlenül működik. Elnöke, Lars-Christer Olsson, tagja az UEFA Végrehajtó 
Bizottságának. 
 
Az Európai Ligák Szövetsége napjainkban már 28 ország, 35 profi ligájának, illetve az azokban 
szereplő több mint 900 sportszervezetnek az érdekképviseletét látja el Európa szerte. 
 
Az Európai Ligák Szövetségében a tagsági jogviszony lehet 
1) eredeti (Ordinary Members) 
2) társult (Associate Members) és 
3) „inaktív/fejlődő” (Inactive/development Members). 
 
Leegyszerűsítve a fenti kategorizálást eredeti tagsági jogviszonnyal az UEFA tagországainak 
legmagasabb bajnoki osztályait működtető ligák (például: Premier League, Lega Serie A, 
Ekstraklasa, Serbian Super League), illetve az UEFA tagországainak nem a legmagasabb bajnoki 
osztályait működtető, ugyanakkor az adott ország legmagasabb bajnoki osztályát működtető 
ligával szorosan együttműködő ligák (English Football League, Lega Serie B) kaphatnak helyet.  
 
Társult tagsági jogviszonnyal rendelkezhetnek a profi ligák klubjait tömörítő érdekképviseleti 
szervezetek (egyesülések, uniók), valamint az UEFA tagországaiban profi ligát működtető, ám 
az adott ország legmagasabb bajnoki osztályát működtető ligától teljes mértékben függetlenül 
működő ligák (Lega Pro, Football National League Russia, Association Professional Football 
League Russia, Turkish Football Club Union). 
 
Inaktív/fejlődő tagsági jogviszonnyal a profi ligákat üzemeltető nemzeti szövetségek 
rendelkezhetnek. Jelenleg a Lett és a Litván Labdarúgó Szövetség rendelkezik ilyen státusszal. 
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Ezen státusz legfontosabb jellemzője, hogy ezen tagok a döntéshozatali mechanizmusokban 
kizárólag tanácskozási joggal vehetnek részt. 
 
Tekintettel arra, hogy a professzionális ligák üzemeltetésének legjobb gyakorlatokat összegző, 
legmagasabb szintű fóruma az Európai Ligák Szövetsége, jelen előterjesztés javaslatot tesz az 
ahhoz való csatlakozásra. 
 
 

Költségvetési hatás 
 
Az Európai Ligák Szövetségéhez való csatlakozáskor „Inaktív/fejlődő” tagsági jogviszonnyal 
rendelkező nemzeti szövetségeknek belépés díjat nem, ugyanakkor éves tagsági díjat fizetni kell. 
Ennek összege 2.400 CHF (április 4-i Ft/CHF árfolyamon számítva 685 ezer forint). Ezen összeg 
az MLSZ 2019. évi pénzügyi tervében előzetesen nem került elkülönítésre, így ezzel az 
összeggel az MLSZ éves eredménye csökkeni fog.  
 
 

Határozati javaslat 
 
A Magyar Labdarúgó Szövetség Küldöttközgyűlése elfogadta, hogy a Magyar Labdarúgó 
Szövetség csatlakozzon az Európai Ligák Szövetségéhez. 


